



Acneea este o afecțiune inflamatorie cronică a foliculului pilos și a glandelor sebacee. Frecvent este localizată la nivelul feței, gâtului, toracelui anterior și spatelui, uneori extinzându-se asupra umerilor și brațelor. Este de mai multe tipuri după gravitatea leziunilor non-inflamatorii (microcomedoane, comedoane deschise, comedoane închise) și inflamatorii (papule, pustule purulente, noduli).

Afectează peste 85% dintre adolescenți, dar se întâlnește și la vârsta adultă. Acneea este mai frecventă la băieți în adolescență, dar la adulți, femeile prezintă o incidență mai mare.

Acneea are un puternic impact psiho-social, prin afectarea emoțională (depresie, anxietate etc), psihică și socială (reducerea activităților interpersonale etc) mai ales la tineri sau în cazul complicării ei cu placarde acneice sau cu cicatrice ce persista toată viața.

Cauzele ei fiind multiple și nici până în prezent clarificate pe deplin, tratamentele sunt costisitoare, complicate, cu rezultate pasagere.

De ce PRP în tratamentul acneei?

Primul răspuns al organismului la rănirea țesuturilor moi este aducerea sângelui cu trombocite. Echipate cu factori de creștere și de vindecare, trombocitele repară și atrag sprijinul de celule stem. Injecțiile cu PRP, ca proces natural de vindecare, intensifică eforturile de vindecare prin furnizarea locală a unei concentrații mai mari de trombocite.

Noi vă recoltăm, un mic esanțion de sânge din venă (similar cu o probă de laborator) și îl plasăm într-o centrifugă care separă trombocitele și plasma de celelalte componente. Concentratul de plasma bogată în trombocite (PRP) este apoi injectat în zona bolnavă. Folosind propriul sânge, nu există nici un risc de infecție transmisibilă sau reacție de respingere.



Centrul Medical Emivita

ACNEEA - De ce PRP in tratamentul acneei?

20.04.2015

Procedura se face în condiții de siguranță și durează aproximativ o jumătate de ora. Cei mai mulți oameni se întorc la locurile lor de muncă sau activități obișnuite imediat după procedura. După prima administrare a PRP de obicei se observă o intensificare a proceselor inflamatorii locale trei - patru zile care apoi cedează treptat. Deci să nu ne așteptăm ca astăzi vom face tratamentul iar mâine vom putea merge la o sedință foto sau aniversarea unor prieteni.

Efecte notabile se constată, în funcție de gravitatea leziunilor după trei sau patru sedințe care se desfășoară la intervale de aproximativ 21 de zile, perioada în care trombocitele își manifestă efectul lor local de remediere. Efectele globale ale însănătoșirii tegumentului apar cam în decurs de șase luni.